



Erratum

Erratum to “Absorption spectra of  $\text{Cl}_2$ ,  $\text{Br}_2$  and  $\text{BrCl}$  between 190 and 600 nm”

[*J. Photochem. Photobiol. A: Chem.* 86 (1995) 1–7] <sup>1</sup>

S. Hubinger, J.B. Nee

*Department of Physics, National Central University, Chung-Li, Taiwan 32054, People's Republic of China*

Received 24 March 1994; accepted 9 August 1994

---

The publisher regrets that the authors' affiliation address was wrongly stated, it should have read:  
Department of Physics, National Central University, Chung-Li, Taiwan 32054, Republic of China

<sup>1</sup> SSDI of original article: 1010-6030(94)0349-6